11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2014 13:58:10

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 17.04.2014 18:31:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287731/answer/287770




9TO MOXKET OBITh ¥ aNjepruyeckas Peakifus , ¥ CIeNCTBUe HeJOCTAaTOUHOM TUTHeHH B OONbHUYHEIX
yCroBusix. Mo#Tech MPOCTO METCKUM MBITOM U HMYEeM He MaXKbTe TOJIbKO Y4aCTKH Chiu. Ecnu B
TeyeHue 3-5 IHeW He MPOUAET, 00PaTUTECh K JePMATOJIOTY.



